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ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΠΟΙΗΤΩΝ 

 

Το πνεύμα των Ολυμπιακών Αγώνων με την Ποίηση επιχειρεί να συνδέσει η Ολυμπιακή 

Σύνοδος Ποιητών που διοργανώνουν η Εταιρεία Συγγραφέων και η Ακαδημία Ποίησης και 

Παραμυθιού τις ημέρες της Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας τον Απρίλιο του 2016, ενόψει των 

Ολυμπιακών Αγώνων το καλοκαίρι στη Βραζιλία. 

 

Γίνεται «μια Πολιτεία ο κόσμος», γνώριζε και προέτρεπε ο Παλαμάς. Ο «τυραννισμένος από τον 

φόβο και την ανησυχία» σύγχρονος κόσμος «τη χρειάζεται και την ποίηση», έλεγε ο Σεφέρης. 

Καθώς η ανθρωπότητα «οδηγείται σε αδιέξοδο», συμπλήρωνε ο Ελύτης, «θα ξαναπιάσουμε την 

ποίηση από την ουρά της». Η ποίηση είναι «μια σημαία στα χέρια της ελευθερίας», διαπίστωνε ο 

Ρίτσος. Έτσι, της Ελλάδας «η υπόθεση δένεται με το παγκόσμιο σύστημα», διέβλεπε ο Σολωμός. 

Ο Αριστοφάνης ήταν σαφής: «Η ποίησις ουχί σύντεθνηκέ μοι». 

 

Ξένοι ποιητές, από περισσότερες των είκοσι χωρών, πρoσκαλούνται να παραστούν στην Αφή της 

Ολυμπιακής Φλόγας στην Ολυμπία, που αναμένεται να πραγματοποιηθεί στις 20 Απριλίου, καθώς 

και στην παράδοσή της, μία εβδομάδα αργότερα, στο Παναθηναϊκό Στάδιο, ενώ θα συζητήσουν 

για τον ρόλο της ποίησης, του πνεύματος και της τέχνης στην εποχή μας, στο “νησί των ποιητών”, 

στη Ζάκυνθο.  

 

Οι Ολυμπιακοί Αγώνες και η ποίηση συνιστούν “συγκριτικά πλεονεκτήματα” της χώρας μας και 

του ελληνισμού που αναγνωρίζονται διεθνώς. Ονόματα προσκεκλημένων και δημοσίων και 

ιδιωτικών φορέων που στηρίζουν την πρωτοβουλία θα δημοσιοποιηθούν πλησιέστερα προς τις 

ημερομηνίες της Ολυμπιακής Συνόδου Ποιητών [Olympic Convocation of Poets]. 

 
Στην Οργανωτική Επιτροπή της πρώτης Ολυμπιακής Συνόδου Ποιητών συνεργάζονται, σε αλφαβητική 

σειρά, οι Δημήτρης Αβούρης, (συγγραφέας & Πρόεδρος της Ακαδημίας Ποίησης και Παραμυθιού), 

Κωνσταντίνος Δ. Μαλαφάντης (Καθηγητής  Παιδαγωγικής της Λογοτεχνίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών & 

Πρόεδρος της Παιδαγωγικής Εταιρείας Ελλάδος), Adriana Martinez (Διευθύντρια του Ιβηροαμερικάνικου 

Φεστιβάλ Literatura en Atenas LEA / Λογοτεχνία εν Αθήναις), Φωτεινή Τσαλίκογλου (συγγραφέας & 

Καθηγήτρια Ψυχολογίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο) και Γιώργος Χουλιάρας (συγγραφέας & 

Αντιπρόεδρος της Εταιρείας Συγγραφέων). 
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Οργανωτική Επιτροπή 

 

Γιώργος Χουλιάρας [Yiorgos Chouliaras], Πρόεδρος 

yiorgos.chouliaras@gmail.com 

 

Δημήτρης Αβούρης [Dimitris Avouris], Αντιπρόεδρος 

dimitrisavouris@yahoo.com 
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